

凭祥市市场监督管理局

贺 信

中国食品安全报社：

值此贵社成立三十周年之际，凭祥市市场监督管理局谨向贵社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！三十载砥砺奋进，三十载春华秋实，贵社始终以高度的社会责任感和专业精神，深耕食品安全领域，为传播科学理念、推动行业进步、守护人民群众“舌尖上的安全”作出了突出的贡献。

作为食品安全舆论监督与科普宣传的重要阵地，贵社始终坚持正确导向，以权威报道架起政府、企业与公众的沟通桥梁，以深入调研和客观评论推动食品安全治理体系完善。特别是近年来，贵社在普及法律法规、推广先进经验等方面成效显著，为市场监管部门提供了有力支持，也为营造社会共治氛围注入了正能量。

凭祥市作为中国—东盟开放合作的前沿窗口，食品安全工作始终是市场监管的重中之重。我们深切感受到贵社在边境地区食品安全宣传的专业与担当，相关成果为边疆地区筑牢食品安全防线提供了重要参考。未来，我局也期待与贵社进一步深化合作，在信息共享、宣传推广、科普教育等方面开展更多务实有效的合

作，共同为保障人民群众的饮食安全、促进食品产业的健康发展而努力奋斗。

衷心祝愿贵社在新时代新征程中再创辉煌，继续发挥行业旗帜作用，为推进食品安全高质量发展谱写新篇章！

